
Geräte Konfigurieren 
1. Beamer anschalten (lange drücken bis das Beamer-Licht angeht).  

 

 

2. „Screensharing stellen“ dazu die Anwendung „Projektionsassistent“ auswählen 
(über Home (oben links)… Navigation über die Fernbedienung ggfl. über die Taste 
mit dem Haus auf Home gelangen) 
 

 



3. Beamer muss diesen  Bildschirm anzeigen!  
Dieses Bild muss zu sehen sein (Magic Cast): 

 

 

 
4. Tablett auf den Screensharing Mode stellen 

Dazu auf dem Tablett von der oberen rechten Ecke richtung Mitte wischen. Dann erscheint 
dieses Bild.  Dann auf den Knopf drücken (Pfeil) 

 

 

 

 



Diesen Knopf nun drücken und den Beamer auswählen. Danach einmal in der Mitte auf den 
Bildschirm beim IPad klicken, dass dieses kleine Fenstre „Bildschirmsynchronisation“ 
ausgeblendet wird.: 

 
 

5. Rapsodo aufstellen (vorgesehen Position wie im Bild) und anschalten (lange 
drücken bis Lampe vor Rot zeigt) 

 



 

Lichtempfehlung im Raum: 
 

Das Hauptlicht auschalten. Die Lampe neben dem 
Beamer reicht vollkommen für die Ball/Schlag-

Erkennung aus. Diese wir automatisch über einen 
Bewegegungsmelder aktiviert. 


